BEKTOPHOE NPOU3BEAOEHUE BEKTOPOB

BeBegem ewe ogHy onepauuo Hag BekTopamu. 3Ta onepaums
CYLLECTBYET TOMbKO B TPEXMEPHOM BEKTOPHOM MPOCTPAaHCTBE,
Ha NSI0CKOCTU OHa He onpeaeneHa.

BekToOpHbIM Npou3BeAeHUEM OBYX  HEHYIIEBbIX
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BEKTOPOE gxh Ha3blBAETCH BEKTOP ¢ YOOBIETBOPSIOLLNIA
Tpem TpedboBaHUSM:

1 |axd|= |a
2 @ 1(a.b)
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3) Tpoiika BekTopos @,b,C
ABMAETCA NpaBou.
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[eomMeTpMUYECKUIN CMbICST1 BEKTOPHOIO Npou3BeaeHus
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laxb|=|a|-|b|sin(a b)
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b|sin(a b) =} laxbl=|a|-h=S

[ns HekonnuHeapHbIX BEKTO-
POB MOAYIlb WX BEKTOPHOrO
npons3BeaeHnss paBeH Mno-
Laau napannenorpamMmma,
MOCTPOEHHOIO Ha 3TUX BEK-
Topax.
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CBoncTBa BEKTOPHOIro npon3BeaeHus

1) axb=—bxa.

2) CBOMCTBO coYeTaTesIbHOCTU OTHOCUTENBHO CKaNAPHOro MHOXUTENS:
7\.(& X b): (Ka)x b= ax (kb)
3) PacnpenenutenbHoe CBOMCTBO OTHOCUTESNBHO CNOXXEHUS BEKTOPOB:
ax(b+c):axb+axc,
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? Ecnu BEKTOPAa KOJIIJIMHEaApPHbIE, TO
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Mpu3HaK KonrMHeapHOCTU BEKTOPOB
Ona Toro 4T1OObI [OBa HEHYNEBbIX BeKkTopa Obinu
KONfMHeapHbl, HeobxoaAMMO W  O0OCTaTOYHO, 4TObbl KX
BEKTOPHOE Npoun3BeaeHme ObIno 6bl paBHO HYIIO.

B HYAaCTHOCTUN, htmeeM OJ14 OPTOB.
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2 PaccMoTpM BEKTOPHbIE MPOM3BEAEHUS PA3NNYHbLIX OPTOB.

BekTopHOe npou3BedeHns OBYyX pPasnU4YHbIX OPTOB OydeT paBHO
TPETLEMY OPTY, B3ATOMY:

P CO 3HAKOM + , ecnv TPoWKa OpPTOB NpaBas;

P CO 3HAKOM — , €CNnu TPOWVKa OpPTOB NEBas.
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% Bbipasum Tenepb BeKTOpHOe npou3BeneHue Yepes
KoopAWHaTbl BEKTOPOB, €0 COCTaBMNSAOLLMX.

axb= (axf+ay}+az%)>< (bx;+by}+bz%):
:axbxfxf+aybx}xf+ asz%xf+axbyfx}+ayby}><}+ azby%x}+

+axbzi><%+ aybk}x%—i— azbz%x%: ; .

= (aybz _ azby ); o (axbz - asz )}+ (axby N aybx )% - Ux
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BekTopHOEe npou3BedeHne [OBYX BEKTOPOB MO3BOMSET
PELUNTb HEKOTOPbIE 3aa4n BEKTOPHOW anredpsbl.

Haxoxx0eHue nnowadu napasnnesnozpaMMma U mpeyaosibHUKa

:IEIIC’I BHT €1TbHO, ITTOIIa Ib Hﬂl)&IIUQT'IOl'])ﬂMMﬂ

CTOPOHAMIH KOTOpPOIO CIIYAAT BEKTOPBI & H b
PaBHa MOIAYIIHO HX BEKTOPHOI O ITP OH3BE ICHITA

a ITIomadb TPEYIOINbHHKA CO CTOPOHAMH ¢ H b
BBINIHCITACTCA ITO (l) OPMyIIE
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Mpuwmep 1.
Hantu nnowanb TpeyrosisHMKa ¢ BepLUMHaMM B TOYKaX
A(0,1,2),B(0,4,-1),C(2,1,-1).

PelwweHune

M

AB{0,3,-3};  4C{2,0,-3}.

S, = %‘AB x AC

i
ABxAC= 10 3 -3={-9,-6,-6],
2 0 -3
‘ABXAC‘:«/81+36+36=«/153,
S, :%‘ABXAC‘: “253 ~ 6,18
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PewweHune

NMpumep 2. Hantn nnowagb TpeyronbHMKa, NOCTPOEHHOIo Ha BEKTOpax

2a+bH b , €CIIH H3BECTHO, Y10
— f—n =) T
al=1. p|=2. [a"8 )= <.
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S, =—|(2a+b)xB)|,

)
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(2a+b)xb=2axb+bxb=2axb,

5, = Lol [alfsin 25| -250 -1




Haxoxx0eHue eekmopoes, neprneHOUKYISIPHbIX
daHHOU rnsiockocmu

Mpumep 3. Hantmn egnHNYHBIM BEKTOP, NEpPReHaMNKYNSAPHBLIA K MNSTIOCKOCTU, B

KOTOPOM fexaT TOYKK

PeweHune

Ac=ABxAC

B

C

4(0,1,2), B0, 4, - 1), C(2,1, —1).

[1lo onpeneneHns BEKTOPHOIo
NpPoOu3BEEHNS BEKTOPOB

c=ABxAC.
AB{0,3, -3}, AC{2,0, -3},

C

ABx AC =
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[TocTaBneHHON 3aga4ve yooBnNeTBOPSAOT ABa eAUHUYHbIX BEKTOPS
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